

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 25.ИЮЛ.47

Москва

Газета №

16

ПАТРИОТИЧЕСКИЕ СПЕКТАКЛИ

В РОСТОВСКОМ ТЕАТРЕ
ИМ. М. ГОРЬКОГО

Спектаклем «Фельдмаршал Кутузов» Ростовский театр имени М. Горького возобновил свою работу.

В настоящее время театр готовит три новых спектакля: «Профессор Мамлок» Ф. Вольфа, «Захватчики» Ф. Ваненгейма и «20 лет спустя» М. Светлова.



После спектакля «Фельдмаршал Кутузов» перед зрителями неожиданно возникли фигуры величайших полководцев русского народа — Александра Невского, Петра I и Суворова, легендарного Чапаева и нашего современника — донского казака. Возникла волнующая и многозначительная переключка между Александром Невским, Чапаевым и нашими славными красноармейцами, ведущими великую, героическую борьбу против немецкого фашизма. Текст этой интермедии был написан поэтом Гр. Гридовым.



Театр получил многочисленные письма от бойцов и командиров Красной Армии, присутствовавших на первых спектаклях театра.